

У времени есть своя  
память – история  
2 стр.



Реклама,  
объявления,  
поздравления  
4 стр.



Новости на сайте  
[www.  
pvesti.ru](http://www.pvesti.ru)

# Тридонские ВЕСТИ

Общественно-политическая газета  
Октябрьского муниципального района  
Издаётся с 1935 года Цена свободная

24 ноября  
2020 года  
Вторник  
№140  
(12188)

16+

Реклама на  
страницах газеты –  
это возможность  
привлечь к вашему  
продукту или услуге  
максимальное  
внимание большого  
количества  
пользователей.  
По вопросам  
размещения  
рекламы  
обращаться по  
тел.: 6-10-94.

Регион продолжает  
работу  
по обеспечению  
жильем  
детей-сирот



В Волгоградской области заключены госконтракты на приобретение 295 благоустроенных однокомнатных квартир для детей-сирот, из них 242 – в новостройках региона. Мероприятия по обеспечению жильем этой категории льготников продолжаются.

По информации облстрооя, после оформления жилых помещений в государственную собственность они будут предоставлены детям-сиротам. С начала 2020 года новоселами уже стали 139 человек, всего до конца года жилье получат 350 детей-сирот. Закупочные мероприятия посредством электронных аукционов продолжаются: к рассмотрению принимаются готовые квартиры площадью от 28 до 45 квадратных метров, имеющие отделку под ключ, оборудованные кухонными плитами, сантехникой, приборами учета коммунальных ресурсов. Еще одно важное условие – близость социальной и транспортной инфраструктуры.

Напомним, в Волгоградской области проводится системная работа по обеспечению жильем детей-сирот за счет федеральных и региональных средств. Речь идет как о покупке квартир на первичном и вторичном рынках, так и о строительстве новых домов. В частности, в 2020 году в Николаевске возобновилось возведение многоквартирного дома для детей сирот: весь комплекс работ планируют завершить в 2021 году. Кроме того, регион один из немногих в РФ сформировал маневренный фонд, включающий более 600 комнат для временного размещения детей-сирот до момента их обеспечения постоянным жильем.

Несмотря на ежегодное невыполнение установленных федерацией нормативов, потребность в жилье для детей-сирот в субъекте остается высокой. Губернатор Андрей Бочаров неоднократно поднимал этот вопрос на федеральном уровне: Волгоградская область сформировала и направила свои предложения в Министерство строительства и ЖКХ РФ по ускорению реализации программы.

Марина ШЕВЧЕНКО.

■ Тема номера

## Помним! Гордимся!

Торжественное построение, слова о Сталинграде, гордость за причастность к малой родине – земле горячего снега, минута молчания – в Октябрьской средней школе №1 состоялось мероприятие для кадетов, посвященное 78-й годовщине начала контрнаступления советских войск под Сталинградом.

В образовательном учреждении кадетский компонент развивают уже несколько лет, и за это время убедились, что причаст-



ность к данному движению помогает формировать у ребят положительные качества характера. Они становятся более ответственными, собранными, для них очень важны слова: Родина, порядок, ответственность, коллективизм.

В развитие данного направления педагоги школы, считающие приоритетом воспитание личности, создают среду, насыщенную общечеловеческими ценностями, культивируют нормы морали и традиции. А такие мероприятия патриотической направленности, как состоявшаяся линейка, помогают в этом.

Наш корр.

## В области отработали алгоритм взаимодействия при ликвидации снежных заносов

В Волгоградской области более 350 специалистов приняли участие в штабной тренировке по ликвидации ЧС, связанных со снежными заносами на автодорогах.

По информации комитета по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения Волгоградской области, в ходе тренировки проверена готовность муниципальных звеньев территориальной подсистемы РСЧС к ликвидации ЧС природного характера, отработаны мероприятия по сбору и передаче данных. Оперативная координация действий позволила четко выполнить все задачи.

Напомним, Волгоградская область находится в высокорискованной климатической зоне, что ставит перед органами власти сложные задачи по обеспечению безопасности жителей, инфраструктурных и природных объектов. С 2014 года на регулярной основе в регионе проводят межведомственные учения, главная цель которых – обеспечить своевременное выполнение задач при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций природного характера, отработать слажен-



ность совместных действий.

Добавим, 684 единицы специализированной техники готовы выйти для обеспечения безопасного проезда на региональных и федеральных трассах в Волгоградской области в случае резкого ухудшения погодных условий. У дорожников также сформирован необходимый запас песко-соляной смеси для обработки автомагистралей от гололеда.

Марина ШЕВЧЕНКО.

В области модернизируют систему школьного питания

68 пищеблоков в школах Волгоградской области отремонтированы в 2020 году – работа выполнена при взаимодействии регионального комитета образования, науки и молодежной политики, представителей Роспотребнадзора, ОНФ и Общественной палаты.



К началу учебного года в школах региона отремонтировали 68 пищеблоков, закуплено дополнительное оборудование для ученических столовых. Блоки питания созданы во всех общеобразовательных учреждениях региона, в том числе в малокомплектных, где раньше их не было – аудит в рамках межведомственного взаимодействия проведен членами ОНФ, представителями профильного комитета, Общественной палаты Волгоградской области, сотрудниками Роспотребнадзора.

Вопрос организации питания детей в школах – в зоне особого внимания региональной власти, ситуация находится на личном контроле губернатора Андрея Бочарова. С 2014 года к категориям, которые были обеспечены горячим питанием (ученики 1-4 классов сельских школ, дети из малообеспеченных семей, стоящие на учете у фтизиатра), добавились многодетные семьи. С января 2019 года бесплатные горячие завтраки стали получать все первоклассники.

Вопросы организации питания находятся на особом контроле у общественников. Так, член Общественной палаты Светлана Казаченок отметила: «За достаточно короткий период мы наблюдаем кардинальные перемены, которые касаются оборудования пищеблоков, обучения персонала, организации питания школьников в период пандемии. Как показывает мониторинг, школы справляются с трудностями. В нашей области, я считаю, объединились все – общественники, органы власти, руководители общеобразовательных организаций, родители, с которыми идет конструктивный диалог».

Алена СТРЕЛИНА.

**ВНИМАНИЕ! В МЕСТАХ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ, ПРИ ПОСЕЩЕНИИ МЕСТ ПРИОБРЕТЕНИЯ ТОВАРОВ, РАБОТ, УСЛУГ, ПРИ СОВЕРШЕНИИ ПОЕЗДОК В ОБЩЕСТВЕННОМ ТРАНСПОРТЕ НЕОБХОДИМО ИСПОЛЬЗОВАТЬ СРЕДСТВА ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ!**